



Taika Stardust

1 (4)



Taika Stardust
svetlucava efekt glazura

OPIS:	Transparentna, puna-mat, efektna glazura na bazi akrilata.
KARAKTERISTIKE PROIZVODA:	Koristi se za pravljenje šablona na zidovima ofarbanim bojama za enterijer. Pošto je glazura transparentna, nijansa osnovnog premaza snažno utiče na završni rezultat. Dobro osvetljenje, bočno osvetljenje ili prirodna svetlost naglašavaju efekat.
PREPORUČENA UPOTREBA:	Na zidovima i plafonima u enterijeru, na ofarbanim površinama.
TEHNIČKI PODACI:	
Paleta boja:	Srebrna i Zlatna Glazura
Stepen sjaja:	Puni mat
Emisiona klasa građevinskog materijala:	M1
Pokrivnost:	6 - 10 m ² /l
Pakovanje konzervi:	0.333 ; 1 i 3l.
Razređivač:	Voda
Metod primene:	Valjak ili četka.
Vreme sušenja na 23°C i 50 % relativna vlažnost vazduha:	Ako je neophodno, ponovo premazati posle 24 sata. Površina je spremna za upotrebu nakon u proseku 2 dana.
Otpornost na vodu:	Izdržava brisanje sa vlažnom krpom.
Otpornost na toplotu:	+85°C, ISO 4211 – 3
Otpornost na mokro ribanje:	Klasa I, ISO 11998
Sadržaj čvrste materije:	U proseku 12 %.
Specifična masa:	1.0 kg/l , ISO 2811
Skladištenje:	Zaštititi od smrzavanja.
Šifra proizvoda:	0066108/9
MED Sertifikat:	nepostojeće



2 (4)

Taika Stardust

DETALJI PRIMENE:

- Uslovi za primenu:** Površina koja se farba mora da bude suva, na temperaturi vazduha najmanje + 10°C i relativna vlažnost vazduha 30-70 %.
- Priprema:** Nebojene površine:
Ukloniti prljavštinu i prašinu sa novih površina. Popuniti površine sa pogodnim Presto ili Prestonit puniocem, ako je neophodno i išmirglati suhu površinu. Ukloniti prašinu od brušenja. Primeniti osnovni premaz npr. Fellings Universal Primer. Dovršiti sa bojom za enterijer, npr. Harmony ili Fellings Interior Paint 1-2 puta.
- Prethodno bojene površine:
Isprati prethodno obojene površine sa Maalipesu deterdžentom za čišćenje i pažljivo isprati sa vodom. Izbrusiti čvrste i sjajno ofarbane površine do mata. Ukloniti prašinu od brušenja. Popuniti pukotine i rupe sa pogodnim Presto puniocem i išmirglati suhu površinu. Ukloniti prašinu od brušenja. Dovršiti sa bojom za enterijer, npr. sa Harmony ili Feelings Interior Paint do željene nijanse.
- Završna primena:** Pre upotrebe dobro promešati Taika Stardust. Primeniti proizvod sa valjkom ili četkom u unakrsnim potezima. Voditi računa da se proizvod ravnomerno nanosi na celoj površini. Kako rad napreduje, preklapanja treba da izblede. Kako se površina isušuje mlečnost će da nestane. Preporučena je proba na debelom kartonu ili drugoj test površini. Taika Stardust takođe može biti upotrebljena za šablone i primenjuje se sa malim valjkom ili četkom. Ne preporučujemo upotrebu alata od pene.
- Čišćenje alata:** Ukloniti višak glazure sa alata. Alate oprati sa sapunom i vodom. Za čišćenje neznatno očvrslе glazure, preporučujemo Tikkurila Pensselipesu (Tool Cleaner).
- Uputstvo za održavanje:** Pod normalnim uslovima proizvod postiže završnu čvrstoću i trajnost u proseku nakon jednog meseca, dakle u tom periodu treba postupati pažljivo sa površinom. Ako površina mora da se očisti ubrzo nakon završetka farbanja, blago je očistiti sa suvom ili vlažnom tkaninom ili krpom za čišćenje.
- Najranije u proseku nakon 1 meseca od završetka primene:
Površine mogu da se očiste sa suvom četkom, krpom ili da se prašina očisti sa ubrusom. Prljave površine se čiste sa vlažnom krpom za čišćenje koje su navlažene sa neutralnim deterdžentom (pH 6 - 8). Površine ne smeju da ostanu vlažne nakon čišćenja. Kada se priprema rastvor deterdženta, slediti uputstva za razređenje od proizvođača deterdženta.
U periodu od nekoliko nedelja nakon farbanja sa površinom mora da se postupa pažljivo, jer boja postiže završnu čvrstoću i trajnost u normalnim uslovima nakon 1 meseca. Ako površina mora da se očisti ubrzo nakon završetka farbanja, blago je očistiti sa suvom ili vlažnom tkaninom ili krpom za čišćenje.
- Tretman održavanja:** Održavanje:
Pogledajte uputstva kod "Prethodno obojene površine". Takođe površina sa efektom može da se pokrije farbanjem sa vodootpornom bojom za zid.
- EU VOC 2004/42/EC-granična vrednost:** (kategorija A/I) 200g/l(2010)
TAIKA Stardust sadrži VOC max. 200g/l.



3 (4)

Taika Stardust

**KLASIFIKACIJE ZA
BEZBEDNOST I
ZDRAVLJE u skladu
sa Regulativom (EC)
Br.1272/2008:**

Proizvod nije klasifikovan kao opasan. Bezbednosni List je dostupan na zahtev.

[Taika Stardust Silver and Gold MSDS](#)

**ZAŠTITA ZA ŽIVOTNU
SREDINU I
ODLAGANJE OTPADA:**

Prazne konzerve treba da se recikliraju ili odlažu u skladu sa lokalnim propisima. Tečan otpad treba da se uništi u skladu sa lokalnim propisima.

TRANSPORT:

VAK/ADR-

sre040912/joa010912/niear060912/pih010912/0066108-9

Navedene informacije nisu namenjene da budu iscrpne ili potpune. Informacije su zasnovane na laboratorijskim ispitivanjima i praktičnom (radnom) iskustvu, i to je dato prema našem najboljem znanju. Kvalitet proizvoda je obezbeđen od strane našeg operativnog sistema, koji je zasnovan na zahtevima ISO 9001 i ISO 14001 standarda. Kao proizvođač mi ne možemo da kontrolišemo uslove pod kojima se proizvod koristi ili mnoge faktore koji imaju uticaj na korišćenje i primenu proizvoda. Odričemo se odgovornosti za bilo kakve štete nastale po korišćenju proizvoda koje su protiv naših uputstava ili za neodgovarajuće svrhe. Zadržavamo pravo na izmenu datih informacija jednostrano bez prethodne najave.